

1ª Retificação
Edital 02/2022 – EDITAL DE SELEÇÃO DE COLABORADOR EXTERNO PARA OS
PROJETOS DE EXTENSÃO APROVADOS NO EDITAL 02/2022

A Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão em conjunto com a Coordenação do NEABI do Campus Avançado Ubá do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do Edital 04/2022.

Onde se lê:

3.9 O valor da bolsa será de até R \$800,00/mês, para uma carga horária máxima de 8 horas semanais. O valor da bolsa será proporcional à carga horária dedicada ao projeto pelo beneficiário.

Leia-se:

3.9 O valor da bolsa será de até R \$750,00/mês, para uma carga horária máxima de 10 horas semanais. O valor da bolsa será proporcional à carga horária dedicada ao projeto pelo beneficiário.

Ubá, 27 de maio de 2022.

Coordenação do NEABI – UBÁ

Coordenação de Pesquisa, Pós-Graduação, Inovação e Extensão do
Campus Avançado Ubá.